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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η τελετή κοπής πίτας του ΤΕΕ/ΤΚΜ για το Νέο Έτος 
Στο επίκεντρο ο ρόλος των μηχανικών στην αναπτυξιακή διαδικασία

Η ευρύτερη αναγνώριση του ρόλου των μηχανικών στην αναπτυξιακή διαδικασία βρέθηκε στο
επίκεντρο  της καθιερωμένης εκδήλωσης κοπής  της  πίτας  του ΤΕΕ/ΤΚΜ για  το  Νέο  Έτος,  που
πραγματοποιήθηκε στην Αποθήκη Γ,  στο Λιμάνι  της Θεσσαλονίκης,  παρουσία εκπροσώπων της
πολιτικής ηγεσίας, της αυτοδιοίκησης, της πανεπιστημιακής κοινότητας, συλλόγων, φορέων και
του τεχνικού κόσμου.
Ο  πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ Ηλίας Περτζινίδης αναφέρθηκε στον πρωταγωνιστικό ρόλο του
Τεχνικού Επιμελητηρίου και των Ελλήνων μηχανικών.  «Τα τελευταία χρόνια είναι γεγονός ότι
βρισκόμαστε σε πολύ καλούς ρυθμούς ανάπτυξης. Και οι μηχανικοί είμαστε ακριβώς ο πυλώνας της
ανάπτυξης», ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Περτζινίδης, τονίζοντας: «Το Τεχνικό Επιμελητήριο έχει
συμβάλει τα τελευταία χρόνια τα μέγιστα, τόσο στην προώθηση αναπτυξιακών πολιτικών, όσο και
για να επιτευχθεί το καλύτερο για τους μηχανικούς. Προσωπικά δεσμεύομαι ότι το έργο αυτό θα το
συνεχίσουμε και τα επόμενα χρόνια, δίνοντας έναν μεγάλο αγώνα, ώστε να φέρουμε τον Έλληνα
μηχανικό στη θέση που του αρμόζει, στην επιστημονική κοινότητα και στην ελληνική κοινωνία
γενικότερα». 
Τον πρόεδρο Γιώργο Στασινό και τη Διοικούσα Επιτροπή του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας
εκπροσώπησε  ο αντιπρόεδρος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ Γιώργος Τσακούμης, ο οποίος
απηύθυνε ευχές για μια καλή και παραγωγική χρονιά. 
Το έργο του ΤΕΕ και τη συμβολή του στην ανάπτυξη της Θεσσαλονίκης εξήρε  ο υφυπουργός
Εσωτερικών  (Μακεδονίας  –  Θράκης)  Κωνσταντίνος  Γκιουλέκας.  «Επί  σειρά  ετών  έχω
συνεργαστεί εξαιρετικά με πολλές διοικήσεις και πολλούς προέδρους του ΤΕΕ. Χαίρομαι γιατί και
σήμερα  στο  τιμόνι  του  ΤΕΕ  βρίσκεται  ένας  πολύ  άξιος  άνθρωπος,  ο  Ηλίας  Περτζινίδης.  Σε
δύσκολους καιρούς, όλοι μαζί, εδώ στη Θεσσαλονίκη, μπορούμε να κάνουμε κάτι σημαντικό. Αυτό
προσπαθούμε εμείς στο ΥΜΑΘ, συντονίζοντας και τους φορείς της πόλης: όλοι μαζί να πάμε την
πόλη μας πιο μπροστά», σημείωσε ο κ. Γκιουλέκας.
Υγεία,  καλύτερες  δουλειές  και  λιγότερα  γραφειοκρατικά  προβλήματα  ευχήθηκε  ο
αντιπεριφερειάρχης Υποδομών και Δικτύων της περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Πάρις
Μπίλλιας. Εκπροσωπώντας την περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Αθηνά Αηδονά, ο κ.
Μπίλλιας απηύθυνε ευχαριστίες προς το ΤΕΕ για την προσφορά και τη συνεργασία του με την
περιφέρεια.  «Το  Τεχνικό  Επιμελητήριο  ήταν,  είναι  και  θα  συνεχίσει  να  είναι  ο  τεχνικός  μας
σύμβουλος. Για μας δεν είναι λόγια, είναι πράξη», τόνισε ο κ. Μπίλλιας.
Τον δήμαρχο Θεσσαλονίκης Στέλιο  Αγγελούδη εκπροσώπησε ο  αντιδήμαρχος  Τεχνικών
Έργων και Βιώσιμης Κινητικότητας Πρόδρομος Νικηφορίδης. «Για πάνω από 30 χρόνια, από
το  1992,  υπήρξα  στρατιώτης  του  ΤΕΕ/ΤΚΜ.  Έχω  γνωρίσει  όλους  τους  προέδρους,  όλες  τις
διοικούσες επιτροπές και  νομίζω ότι  επιτελούμε για πάρα πολλά χρόνια σημαντικό έργο.  Είμαι
βέβαιος ότι το σημαντικό αυτό έργο θα συνεχιστεί και με πρόεδρο τον Ηλία Περτζινίδη», είπε ο κ.
Νικηφορίδης, ευχόμενος μια παραγωγική χρονιά. 
Από  την πλευρά του,  ο  πρόεδρος του Ταμείου Μηχανικών και  Εργοληπτών Δημοσίων
Έργων (ΤΜΕΔΕ) Κώστας Μακέδος μίλησε για μια συμβολική μέρα, «που μας ενώνει όλους και
δείχνει  ότι  με  τη  συλλογικότητα  και  την  υπευθυνότητα  μπορούμε να  ξεπεράσουμε  πολλά,  να
φέρουμε  καλύτερες  μέρες  για  τον  τεχνικό  κόσμο  και  να  δώσουμε  το  καύσιμο  που  απαιτεί  η
οικονομία». 
Στην  εκδήλωση  παρευρέθηκαν  μεταξύ  άλλων  ο  αντιπεριφερειάρχης  Θεσσαλονίκης  Κώστας
Γιουτίκας, οι αντιπεριφερειάρχες Πολιτισμού και Αθλητισμού Χρήστος Μήττας και Τουρισμού Βίκυ
Χατζηβασιλείου,  ο  πρόεδρος  της  Κεντρικής  Ένωσης  Δήμων  Ελλάδας  (ΚΕΔΕ),  δήμαρχος



Αμπελοκήπων – Μενεμένης Λάζαρος Κυρίζογλου, ο συντονιστής του γραφείου του πρωθυπουργού
στη  Θεσσαλονίκη  Γιάννης  Παπαγεωργίου,  η  περιφερειακή  σύμβουλος  Όλια  Βασιλάκη  και  ο
βουλευτής ΝΔ Α΄ Θεσσαλονίκης Σωτήρης Κούβελας. 
Από την πανεπιστημιακή κοινότητα την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο πρύτανης του
Αριστοτελείου  Πανεπιστημίου  Θεσσαλονίκης  Χαράλαμπος  Φείδας,  ο  αντιπρύτανης  Έρευνας  και
Καινοτομίας  Κυριάκος  (Κύρος)  Υάκινθος,  ο  κοσμήτορας  της  Πολυτεχνικής  Σχολής  του  ΑΠΘ
Γιώργος Σαββαΐδης και οι πρόεδροι των Τμημάτων Πολιτικών Μηχανικών Κατερίνα Τσικαλουδάκη,
Αρχιτεκτόνων Μηχανικών Αναστάσιος Τέλλιος, Μηχανολόγων Μηχανικών Χρίστος Βλαχοκώστας,
Ηλεκτρολόγων  Μηχανικών  και  Μηχανικών  Υπολογιστών  Ιωάννης  Ρέκανος  και  Μηχανικών
Χωροταξίας και Ανάπτυξης Ελισάβετ Θωίδου. Στην εκδήλωση του ΤΕΕ/ΤΚΜ συμμετείχαν, ακόμη,
πρόεδροι και εκπρόσωποι από όλους τους συλλόγους και τις ενώσεις μηχανικών.

                                                Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ
Τα  Δελτία  Τύπου  του  ΤΕΕ/ΤΚΜ  καταχωρούνται  στην  ιστοσελίδα  του,
www.tkm.tee.gr, στο link, Ενημέρωση / Δελτία Τύπου
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